
 

 

 

VZDĚLÁVACÍ INTERAKTIVNÍ PROGRAMY ŽIDOVSKÉHO MUZEA V PRAZE                

NOVĚ V TŘEBÍČI 

Městské kulturní středisko v Třebíči si vás dovoluje oslovit s nabídkou vzdělávacích 

interaktivních programů Židovského muzea v Praze. Ty můžete s vaší školou absolvovat v nově 

otevřeném židovském muzeu v  Domě Seligmanna Bauera v Třebíči. Nabízené programy vede 

lektorka Židovského muzea v Praze, pobočka Brno. 

V současné době je moţné navštívit v Třebíči praktické dílny zaměřené na období holocaustu a dílnu 

zaměřenou na seznámení se s hebrejskou abecedou. Programy nabízíme za 40 Kč na ţáka. Současně 

obdrţíte ucelenou nabídku Vzdělávacího a kulturního centra Ţidovského muzea v Praze, pobočka Brno 

pro školy (nabídka dalších výukových programů, přednášek, putovních výstav, seminářů pro učitele…).  

Programy je moţné spojit s prohlídkou Zadní synagogy a expozicí dobového bydlení typické ţidovské 

rodiny meziválečného období za vstupné 30 Kč na ţáka či studenta. http://www.mkstrebic.cz/nov.html 

 

Nabídka programů: 

HEBREJSKÁ ABECEDA 

V této dílně se ţáci a studenti seznámí s hebrejskou abecedou, 
písmem ţidovského národa. Dozvědí se o původu Tóry i celé Bible, o 
jejím vzhledu a významu. V praktické části projdou základními pravidly 
psaní a čtení. Délka programu je 2 hodiny.   

 

 

 

HOLOCAUST V DOKUMENTECH          

Pět pracovních skupin studentů analyzuje dokumenty reprezentující pět fází 
holocaustu: definice a evidence, zbavování práv a majetku, deportace, 
koncentrace a fyzická likvidace. Délka programu je 2 hodiny.   

Oba programy jsou vhodné pro ţáky 8. – 9. tříd ZŠ a studenty SŠ. 

 

 

 

Informace a rezervace:                                                             

Dáša Juráňová, d.juranova@mkstrebic.cz                              
tel:  777 746 989                                    
www.jewishmuseum.cz, www.mkstrebic.cz  

 

 

http://www.mkstrebic.cz/nov.html
http://www.jewihsmuseum.cz/


 

 

HANIN KUFŘÍK    

Tento program je inspirovaný knihou Karen Levinové – Hanin kufřík.  

Ţáci a studenti se na základě vlastního pátrání v dokumentech seznámí 
s osudy konkrétních rodin z Protektorátu Čechy a Morava za 2. světové 
války. Pracují ve skupinách a snaţí se s vyuţitím získaných informací z 
výkladu lektora, z údajů z pracovních materiálů a s pouţitím vlastní fantazie 
popsat ţivotní příběh některé  z vybraných postav. Na konci programu 
kaţdá skupina představí svoji konkrétní postavu ostatním.                                

Délka programu je 2 hodiny. 

Dílnu je moţné na závěr doplnit o dvd dokumenty se vzpomínkami 
a výpověďmi pamětníků holocaustu. Vhodné pro ţáky 8. – 9. tříd ZŠ               
a studenty SŠ.  

Informace a rezervace:                                                                             
Dáša Juráňová, d.juranova@mkstrebic.cz , tel:  777 746 989                                     

 

Putovní výstavy Židovského muzea v Praze k zapůjčení v brněnské pobočce: 

„DĚVČATA Z POKOJE Č. 28, L 410, TEREZÍN“ 

Panely představují ţivot několika mladých děvčat z období Protektorátu Čechy          
a Morava. Přibliţují jejich kaţdodenní ţivot v jednom z dětských domovů v Terezíně. 
Ukazují jejich starosti, ale i malé radosti a především silná přátelství, která na tomto 
místě vznikala. Seznamují návštěvníky s obsahem činností dětí v terezínských 
domovech, zejména výchovy a vzdělání, které jim poskytli laskaví vychovatelé. 
Poslední tři panely mapují ţivot přeţivších děvčat aţ do dnešních dnů. Brněnská 
pobočka Vzdělávacího a kulturního centra Ţidovského muzea v Praze zapůjčuje 
putovní výstavu od února 2007. Zapůjčení výstavy je zdarma. 
http://www.jewishmuseum.cz/cz/czpv10.htm                                                          

 

“PŘÍBĚH DĚTÍ” - KRESBY DĚTÍ Z TEREZÍNSKÉHO GHETTA 

Sbírka dětských kreseb z ghetta Terezín je naprosto ojedinělou a nejrozsáhlejší sbírkou dětské kresby 
na světě. Čítá na 4 500 prací ţidovských dětí, které prošly během druhé světové války terezínským 
ghettem. Všechny kresby obsaţené ve sbírce vznikly v krátkém období necelých dvou let (1942–1944)  
v hodinách kreslení organizovaných absolventkou Bauhausu, Friedl Dicker-Brandeisovou.                                                                                            
Výstava je rozdělena do osmi tématických celků, které popisují historii ţidovských obyvatel Protektorátu 
Čechy a Morava za holocaustu, s důrazem na ţivot v Terezíně, a to především tak, jak byl vnímán 
dětskýma očima. Zapůjčení výstavy je zdarma. http://www.jewishmuseum.cz/cz/czpv04.htm 

 

 

Informace a rezervace:                                                                                                
Jitka Králová, jitka.kralova@jewishmuseum.cz                                                                

Vzdělávací a kulturní centrum ŢMP, pobočka Brno                            
tř. Kpt. Jaroše 3, 602 00 Brno                                                 
tel.: 544 509 651, 544 509 652 
                                           

http://www.jewishmuseum.cz/cz/czpv10.htm
http://www.jewishmuseum.cz/cz/czpv04.htm
http://www.jewishmuseum.cz/cz/email.htm

